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ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  1.000 ΔΟΧΕΙΩΝ ΤΩΝ 25 ΚΙΛΩΝ ΨΥΧΡΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΥ ΓΙΑ ΕΠΟΥΛΩΣΗ 
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΤΙΚΟΥ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ, ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ, 
ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΚΑΤΑΣΤΡΑΦΕΙ.  

 
Σας  γνωρίζουμε ότι η Περιφερειακή Ενότητα Δράμας ενδιαφέρεται για την προμήθεια 1.000 δοχείων 

των 25 κιλών ψυχρής ασφάλτου για επούλωση τμημάτων ασφαλτικού στο Εθνικό και Επαρχιακό οδικό 
δίκτυο, αρμοδιότητας της Π.Ε. Δράμας, τα οποία έχουν καταστραφεί. Για το λόγο αυτό θα θέλαμε –εάν 
ενδιαφέρεστε να καταθέσετε και τη δική σας οικονομική προσφορά στα προς ζήτηση είδη, στη Διεύθυνση 
Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Δράμας, γραφείο 449 από 29-03-2019 έως    04-04-2019 καθημερινά από τις 8:00 
εώς τις 14:30 (πρωτοκολλημένη από το γραφείο 449). 

Η Οικονομική Προσφορά θα αφορά τιμή σε ευρώ με Φ.Π.Α., με κριτήριο ανάθεσης τη συνολικά 
χαμηλότερη τιμή, εφόσον όμως οι προδιαγραφές πληρούν τις ελάχιστες απαιτήσεις τις υπηρεσίας, σε 
διαφορετική περίπτωση δε θα πραγματοποιηθεί η δαπάνη. 

Ο προμηθευτής υποχρεούται στην προμήθεια των εξής ειδών  
ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ  
 
α/α ποσότητα είδος Τιμή 

μονάδος 
Ποσό 
χωρίς φπα 

Φπα 24% συνολικό 

1 1.000 ΔΟΧΕΙΟ ΨΥΧΡΟΥ 
ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ 25kgr 

4,50€ 4.500,00€ 1.080,00€ 5.580,00€ 

 
Κάθε σελίδα της Οικονομικής Προσφοράς παρακαλούμε να έχει τη σφραγίδα και την υπογραφή σας. 

Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξύσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις και οτιδήποτε άλλο τις 
καθιστούν ασαφείς ή δυσανάγνωστες και θα πρέπει να υποβληθούν σε κλειστό φάκελο. 

Στο φάκελο θα πρέπει να εσωκλείεται πέραν της οικονομικής προσφοράς (βάσει νόμου)                       
α) Φορολογική Ενημερότητα, β) Ασφαλιστική Ενημερότητα, γ) Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου. 

Σε περίπτωση που η προσφορά δεν υποβάλλεται από ατομική επιχείρηση, αλλά από οποιαδήποτε 
νομικής μορφής, θα πρέπει να προσκομίζονται τα απαραίτητα έγγραφα νόμιμης εκπροσώπησης. 

Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Π.Α.Μ.Θ. και της Π.Ε. Δράμας. 
Για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία χρειαστείτε, παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε 
οποιαδήποτε εργάσιμη ημέρα   και ώρα με τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων στο τηλ: 2521351451. 
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                

 

  

Δράμα,    29-03-2019 
Αριθ. Πρωτ.: 2397 
 
 

Προς: Ενδιαφερόμενους 



Ε.Π. 
Ο Αναπλ. Προϊστάμενος Δ/νσης Τ.Ε.Π.Ε.Δράμας 

 
 

Σιδηρόπουλος Θεόδωρος 
Αγρ. Τοπογρ. Μηχανικός 

 
 
 
 

 
 
 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 

 Να επιτυγχάνεται γρήγορα η εφαρμογή του χωρίς ειδικό εξοπλισμό και ο αποκατασταθείς 
ασφαλτοτάπητας να αποδίδεται άμεσα στην κυκλοφορία χωρίς το υλικό να αποκολλάται από τα 
ελαστικά των διερχομένων τροχοφόρων 

 Να εφαρμόζεται άμεσα αφού ανοιχθεί η συσκευασία του, χωρίς ανάδευση ή ανάμειξη με άλλη 
συγκολλητική ουσία. Να μην απαιτείται προηγουμένως συγκολλητική στρώση. 

 Να είναι αποτελεσματικό κάτω από οποιεσδήποτε καιρικές συνθήκες, τόσο σε εξαιρετικά, ψυχρές και 
βροχερές χειμωνιάτικες συνθήκες (έως -10 °C), όσο και σε πολύ θερμές καλοκαιρινές μέρες (έως 
+50°C) και να διαστρώνεται εύκολα στις παραπάνω θερμοκρασίες. 

 Να επιτρέπεται στα συνεργεία συντήρησης να αποκαθιστούν τις φθορές στον ασφαλτοτάπητα με την 
ίδια αποτελεσματικότητα όπως και με θερμό ασφαλτόμιγμα, είτε πρόκειται για λακκούβα γεμάτη με 
νερό, είτε για τομή που έγινε για δίκτυα κοινής ωφέλειας ( ΔΕΗ, ΟΤΕ, κ.λ.π.) 

 Το συνδετικό ασφαλτικό υλικό που χρησιμοποιείται στην παραγωγή του ψυχρού ασφαλτομίγματος 
να μην περιέχει τοξικά, ερεθιστικά ή διαβρωτικά υλικά και αυτό να αποδεικνύεται από πιστοποιητικό 
ελέγχου του Γενικού Χημείου του Κράτους περί ταξινόμησης  ή μη ως επικίνδυνων των συστατικών 
του υλικού σύμφωνα με τον κανονισμό ΕΚ 1272/2008. 

 Να μπορεί να διατηρηθεί εύπλαστο στη συσκευασία του για μεγάλο χρονικό διάστημα σε κλειστό 
αποθηκευτικό χώρο (τουλάχιστον 12 μήνες). 

 
ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 

 Αποτελέσματα Εργαστηριακού Ελέγχου (πιστοποιητικό ελέγχου) από Κρατικό Εργαστήριο Δημοσίων 
Έργων (Κ.Ε.Δ.Ε.) ή διαπιστευμένο ιδιωτικό εργαστήριο 

 Πληροφοριακό Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας του προϊόντος σύμφωνα με τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό 
ΕΚ 1907/2006 και σύμφωνα με την οδηγία 91/155/EEC. 

 Πιστοποιητικό από το Γενικό Χημείο του Κράτους (Τμήμα επικίνδυνων ουσιών) ότι το προϊόν δεν 
ταξινομείται ως επικίνδυνο σύμφωνα με τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό ΕΚ 1272/2008. 

 Τα αδρανή υλικά Θα πρέπει να έχουν πιστοποίηση CE (να είναι εναρμονισμένα με το Ευρωπαϊκό 
Πρότυπο ΕΝ 13043 ή το ΕΝ 12620) και να συνοδεύονται από Πιστοποιητικό Ελέγχου Παραγωγής 
Εργοστασίου από επίσημο φορέα πιστοποίησης, διαπιστευμένο από το Ε.Σ.Υ.Δ. ή άλλο ευρωπαϊκό 
οργανισμό διαπίστευσης. 

 Πιστοποιητικό συμμετοχής της εταιρίας παραγωγής του προϊόντος σε σύστημα διαχείρισης ποιότητας 
κατά ISO 9001:2008. 

 
ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
 
Περιεκτικότητα ασφάλτου επί % κατά βάρος ξηρών αδρανών (ASTM D-2172):4,0%-5,5%  

 
 


